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OLLIOULES, le 04 janvier 2018




NOTE DE SERVICE N°44
Destinataires : ensemble des salariés SOLIDOM 
OBJET : télégestion – interventions non horodatées 
Cher(e) collaborateur(trice),
Nous souhaitons envoyer cette note de service à l’ensemble des équipes car nous constatons qu’il y a, de manière générale, trop d’interventions « non justifiées ». Une intervention « non justifiée » signifie qu’elle n’a pas été horodatée (ni avec le terminal de télégestion, ni avec le téléphone du bénéficiaire) et qu’il n’y a pas eu de fiche de présence d’établie.

Nous nous sommes entretenus avec le Conseil Départemental il y a une quinzaine de jours. Celui-ci a été très clair sur ce point : les interventions non justifiées ne nous seront pas réglées. Aussi, si nous rémunérons des heures non justifiées qui ne nous sont pas réglées, ceci est susceptible de générer des trous importants dans la caisse. C’est pourquoi, afin de ne pas pénaliser l’ensemble de la structure, les interventions non justifiées seront comptabilisées en absence au salarié le mois suivant.
Il est donc très important d’être discipliné(e) dans la procédure de justification de vos interventions qui est, pour mémoire, la suivante :

1) Horodatage de l’intervention avec un terminal de télégestion ou avec le téléphone du bénéficiaire.
2) A défaut de possibilité de pouvoir horodater l’intervention, établissement d’une fiche de présence signée par le bénéficiaire et vous-même. La fiche de présence doit être transmise au bureau avant le 5 du mois suivant, éventuellement par mail à l’adresse fdp@asso-solidom.fr (la fiche de présence doit être de bonne qualité)
Le fait que le Conseil Départemental règle uniquement sur justificatif n’est pas nouveau mais, désormais il a davantage les moyens de vérifier. Il nous appartient donc d’être rigoureux et de nous conformer à leurs exigences. Ces exigences sont légitimes puisque c’est le Conseil Départemental qui finance le système d’aide à domicile et donc nos emplois.

Comptant sur votre collaboration,
Cordialement,
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